
 
 

 
Бюлетень  

про сприяння залученню на ринок праці осіб з інвалідністю 
 

19 – 25 грудня 2023 року 
 
Ринок праці та освіта 
 
Work.ua запустив опитування, щоб дізнатись, чи готові компанії брати на роботу ветеранів. Чекліст, 
розроблений Work.ua, щоб дізнатись, наскільки організації готові брати на роботу ветеранів, містить 43 
запитання про наймання, здоров’я, безбар'єрність, психологічну підтримку, корпоративні практики.  
 
Майже 90% опитаних ветеранів з інвалідністю вказали на відсутність інклюзивного простору та 
адаптованого робочого місця для осіб з інвалідністю, йдеться у дослідженні «Портрет ветерана», 
проведеного у вересні 2023 року.  
 
Для студентів з інвалідністю платформа кар’єрних можливостей Career Hub ГО Центр «Розвиток КСВ» 
запустила програму з навчання за напрямками копірайтинг, графічний дизайн та відеомонтаж, навчання 
триватиме  2 місяці.  
 
«Приватбанк» на сторінці в Youtube опублікував сюжет про практику працевлаштування осіб з 
інвалідністю, який було створено в рамках проекту «Разом» колективом Конфедерації роботодавців 
України.  
 
В рамках проекту автошкіл для людей з інвалідністю МВС започаткупало пілот з підготовки водіїв 
транспортних засобів категорії С1. 
 
На території Житомирської міської територіальної громади упродовж 9 місяців особами з інвалідністю 
визнали понад 1900 осіб працездатного віку, це удвічі більше у порівнянні з аналогічним періодом 
минулого року – всього 800 осіб. 
 
ЕВА 26 січня 2024 р. о 10.00 проводить конференцію «Безбар‘єрність у працевлаштуванні. 
Трансформація суспільних упереджень», в рамках якої обговорять тему інклюзивності та адаптації 
бізнесу до мінливих умов ринку праці. Буде розглянуто реальні бізнес-кейси, які слугуватимуть 
яскравими прикладами для інших учасників ринку.  
 
45% людей з інвалідністю з 630 безробітних цієї категорії було працевлаштовано в Кіровоградській 
області.  
 
Законотворчість 
 
Опубліковано судову практику Верховного суду України щодо захисту особами з інвалідністю своїх 
трудових прав на прикладі особи з інвалідністю І групи та Державної служби зайнятості.  
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